

Які соціальні послуги у сфері зайнятості надаються роботодавцям?

Частиною 1 статті 24 Закону України “Про зайнятість населення” визначено перелік (види) соціальних послуг у сфері зайнятості. Такі послуги надаються шукачам роботи та роботодавцям. Прописаний перелік послуг не є вичерпним. Визначено, що можуть надаватися й інші послуги. Вони передбачені Порядком надання соціальних послуг суб’єктам ринку праці кар’єрними радниками, спеціалізованими кар’єрними радниками, консультантами по роботі з роботодавцями, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2023 року № 237.

У частині соціальних послуг для роботодавців визначено, що їх організацію та надання забезпечує консультант по роботі з роботодавцями.

Соціальними послугами для роботодавців є, зокрема, надання роботодавцям, які працевлаштовують зареєстрованих безробітних певних категорій та внутрішньо переміщених осіб, компенсацій, надання допомоги по частковому безробіттю, а також:

надання роботодавцям інформації про ринок праці, пропозицій щодо робочої сили;

надання роботодавцям інформаційних та консультаційних послуг з питань діяльності Державної служби зайнятості;

надання допомоги у створенні та веденні електронного кабінету роботодавця, у доступі та користуванні даними Інформаційної системи;

надання допомоги в підготовці інформації, звітності, відомостей, опису вакансій, які подаються до центру зайнятості відповідно до законодавства;

здійснення індивідуального підбору кандидатів на вакансії, відомості про яких подаються роботодавцями, з числа зареєстрованих безробітних та осіб, які шукають роботу;

проведення моніторингу та аналізу причин відмов роботодавців у працевлаштуванні осіб, направлених на співбесіду центром зайнятості;

визначення потреб роботодавців у робочій силі, надання пропозицій щодо участі в активних програмах на ринку праці;

визначення потреб роботодавців у професійному навчанні зареєстрованих безробітних, профілактиці настання страхових випадків та організація здійснення відповідних заходів;

надання роботодавцям пропозицій щодо партнерської участі в дуальній формі здобуття освіти зареєстрованими безробітними у центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості;

підбір та направлення зареєстрованих безробітних для проходження навчання на робочому місці (на виробництві) за індивідуальною формою навчання або шляхом стажування у роботодавців;

організація ярмарків вакансій та інших заходів, спрямованих на підбір працівників відповідно до вимог роботодавців;

надання у разі потреби консультацій щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні;

консультування з питань планування і розвитку кадрових ресурсів роботодавців.

Ознайомитись з іншою інформацією щодо постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 2023 року № 237 можна на урядовій вебсторінці за посиланням <http://surl.li/fobrx>

Виникають питання, що пов’язані зі сферою зайнятості? Звертайтеся до Кіровоградського обласного центру зайнятості чи їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування. Контакти тут <http://surl.li/gipgw>

Ми є у Telegram https://t.me/dcz_kir

Кіровоградський обласний центр зайнятості